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Περίληψη Διακήρυξης Πρόχειρου διαγωνισμού για την υπηρεσία: 

«Δραστηριότητες διοργάνωσης ενημέρωσης, δημοσίευσης και διάδοσης 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος FOCUS» 

 

Ο Δήμος Αγιάς διακηρύσσει (ΑΔΑ: 61ΨΩΩ6Ι-Ψ5Φ) ότι την 21η του μηνός 

Αυγούστου του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:30 π.μ. (λήξη παράδοσης των 

προσφορών), στην Αγιά, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολιτιστικού Κέντρου 

«Χρυσαλλίδα» (επί της οδού Μεταξοχωρίου), θα διεξαχθεί πρόχειρος διαγωνισμός, με 

σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο κατακύρωσης την τεχνοοικονομικά συμφερότερη 

προσφορά σε ευρώ στο σύνολο των προσφερόμενων υπηρεσιών, πάνω σε συμπληρωμένο 

Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 

28/1980, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για 

την εκτέλεση της υπηρεσίας: «Δραστηριότητες διοργάνωσης ενημέρωσης, δημοσίευσης 

και διάδοσης Ευρωπαϊκού Προγράμματος FOCUS». 

Το αντικείμενο της υπηρεσίας συνοπτικά περιλαμβάνει: Εργασίες προωθητικού 

υλικού και προβολή του προγράμματος, Live Streaming συζητήσεις, επιμέλεια video και 

γενικά των προβολών οπτικοακουστικού υλικού, επιμέλεια των 3ΗD short film screenings, 

σχέσεις με ΜΜΕ για άρθρα στον τύπο ή μηνυματα από τοπική TV και ραδιόφωνο, 

δημοσιεύσεις, αφίσες, προσκλήσεις και φυλλάδια, πανό και διαφημιστικά προωθητικά 

προϊόντα (τσάντες, μπλουζάκια, μπλοκς, μολύβια, καρφίτσες πέτου, κλπ), φωτογράφηση, 

βιντεοσκόπηση και δημιουργία σχετικού DVD και αναπαραγωγή του και Εικονογραφημένο 

παραμύθι - comic+logo+website_social media+εξοπλισμος. 

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων υπηρεσιών, με βάση τη με αριθμό 

27/2015 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος του Δήμου Αγιάς, ανέρχεται στο ποσό των 56.910,57 ευρώ 

(χωρίς Φ.Π.Α.) και στο ποσό των 70.000,00 ευρώ (με Φ.Π.Α.). 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν τα συμβατικά τεύχη του 

διαγωνισμού, (Διακήρυξη, Συγγραφή Υποχρεώσεων, κ.λ.π.) από την έδρα της Αναθέτουσας 

Αρχής, Καλυψώς Αλεξούλη 27, ΤΚ 400 03, Αγιά όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 08:00-

14:00,  μέχρι και τις 20/08/2015. Για την παραλαβή των τευχών από το Δήμο, οι 

ενδιαφερόμενοι καταβάλλουν τη δαπάνη αναπαραγωγής τους, που ανέρχεται σε 10,00 ευρώ, 

εκτός αν αναλάβουν την αναπαραγωγή των τευχών με δική τους δαπάνη και επιμέλεια και 

μπορεί να αποσταλεί στους υποψηφίους είτε ταχυδρομικώς είτε με εταιρεία ταχυμεταφορών. 

Στην περίπτωση παραλαβής της διακήρυξης μέσω ταχυμεταφορικής (courier), η Αναθέτουσα 

Αρχή δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για την έγκαιρη και σωστή παράδοσή της. Οι 

παραλήπτες θα επιβαρύνονται τα ταχυδρομικά τέλη ή το κόστος ταχυμεταφοράς. Οι 

παραλήπτες της πρόσκλησης θα πρέπει να προσκομίσουν πλήρη στοιχεία του 

ενδιαφερόμενου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο, αριθμός τηλεομοιοτυπικής 

συσκευής, e-mail), έτσι ώστε η Αναθέτουσα Αρχή να έχει στη διάθεσή της πλήρη κατάλογο 

όσων παρέλαβαν την πρόσκληση, για την περίπτωση που θα ήθελε να τους αποστείλει τυχόν 

συμπληρωματικά έγγραφα ή διευκρινίσεις επ’ αυτής.  Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

ανακτήσουν το Τεύχος της Προκήρυξης και από το διαδίκτυο στην ιστοσελίδα του Δήμου 
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Αγιάς  www.dimosagias.gr, χωρίς όμως η δυνατότητα αυτή να απαλλάσσει τους υποψηφίους 

από την υποχρέωση να προσκομίσουν (με επιστολή ή με τηλεομοιοτυπία) τα πλήρη στοιχεία 

τους (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο, αριθμός τηλεομοιοτυπικής συσκευής, e-mail). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: 

1. Φυσικά και Νομικά πρόσωπα (ημεδαπά ή αλλοδαπά), 

2. Συνεταιρισμοί, 

3. Ενώσεις παρόχων – κοινοπραξίες που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν υποψήφιοι που λειτουργούν νόμιμα 

στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη 

Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία 

κυρώθηκε στην Ελλάδα με το Ν. 2513/1997, καθώς και από τρίτες χώρες που έχουν συνάψει 

συμφωνίες σύνδεσης ή διμερείς συμφωνίες με την Ε.Ε., υπό την προϋπόθεση ότι ασκούν 

επάγγελμα σχετικό με τις ζητούμενες από την παρούσα διακήρυξη υπηρεσίες. 

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό 2 (δύο) τοις εκατό (%) 

επί της προϋπολογισθείσας από την Υπηρεσία δαπάνης (χωρίς Φ.Π.Α.), δηλ. σε 1.138,21 

ευρώ, και η σχετική εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται προς το Δήμο Αγιάς. Η ισχύς της 

θα είναι τουλάχιστον για διάρκεια 90 ημερών, προσμετρούμενων από την επομένη της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

Το έργο χρηματοδοτείται σε ποσοστό 100% από τον Ευρωπαϊκό οργανισμό 

EACEA (Εκτελεστικός Οργανισμός Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και 

Πολιτισμού) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος 

«Ευρώπη για τους πολίτες»/ “Europe for citizens”. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από το Τμήμα 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγιάς στο Δημαρχείο Αγιάς (Ταχ. Δ/νση: Καλυψώς 

Αλεξούλη 27, Αγιά - Λάρισας, Τ.Κ.: 400 03), αρμόδιοι υπάλληλοι: Μπαρτζώκα Αθ. και 

Ντουλούλη Ε. (τηλ.: 2494350113-114, φαξ: 2494023783, Ε-mail:ty@0751.syzefxis.gov.gr) 

κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

Αγιά, 12/08/2015 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
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